

### **Produktdatenblatt**





## Premadd Stabilisator CG 1

#### Charakteristik

Premadd Stabilisator CG 1 ist ein Stabilisator für zement- und gipsgebundene Baustoffe, um das sedimentieren des frischen Baustoffs zu verhindern.

# Konformität / Zulassung

Premadd Stabilisator CG 1 entspricht EN 934-1 und EN 934-2 Tab 4 und ist für Beton gemäß ÖNORM B 4710, DIN 1045-2 und EN 206 geeignet.

#### Technische Daten

Form: pulverförmig
Farbe: weiß, gräulich
Geruch: charakteristisch

### Lagerung

Premadd Stabilisator CG 1 vor starker Sonneneinstrahlung, Frost und Verunreinigung schützen. Im geschlossenen Gebinde 1 Jahr lagerfähig.

## Anwendungsgebiet

Premadd Stabilisator CG 1 wird hauptsächlich zum Stabilisieren von zementgebunden Baustoffen eingesetzt. Je nach Anwendung kann die Dosierung von 0,25kg/m3 bis 6,0kg/m³ differieren. Schüttdichte ca. 600kg/m³, Rohdichte ca. 1900kg/m³. Verpackung: Sack mit 25kg.

Vor Anwendung sind Erstprüfungen gemäß den geltenden Normen und Regelwerken durchzuführen.

Version 1.9 ersetzt Version 1.7.1

